

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

**Από το Πρακτικό της αριθ. 33/2 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2022 ΕΚΤΑΚΤΗΣ
συνεδρίασης της ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ του Δήμου ΒΕΛΟΥ - ΒΟΧΑΣ.-**

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 243/2022.

Η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Βέλου-Βόχας που αποτελείται από τους: α) Παπακυριάκο Αννίβα, Δήμαρχο Βέλου- Βόχας, ως Πρόεδρο, β) Σδράλη Μιχαήλ, γ) Σιάχο Ανδρέα, δ) Καλλίρη Μαρία, ε) Μπεκιάρη Δημήτριο, στ) Μανάβη Αθανάσιο του Παναγιώτη, και ζ) Βουδούρη Νικόλαο, ως μέλη, συνεδρίασε σήμερα την **2α Σεπτεμβρίου 2022, ημέρα Παρασκευή και ώρα 11:30** σε **ΕΚΤΑΚΤΗ** συνεδρίαση και ύστερα από πρόσκληση του κ. Προέδρου της με αρ. πρωτ. **6691/1.09.2022** που κοινοποιήθηκε νόμιμα και εμπρόθεσμα σε κάθε ένα από τα μέλη της σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 75 του 3852/2010 και αναρτήθηκε στον πίνακα ανακοινώσεων του Δημοτικού Καταστήματος, για να συζητήσει και να πάρει απόφαση για τα θέματα της ημερήσιας διάταξης.

Στη συνεδρίαση ήταν παρόντα τα μέλη: α) Παπακυριάκος Αννίβας- Δήμαρχος Βέλου-Βόχας, Πρόεδρος, β] Σδράλης Μιχαήλ, γ] Σιάχος Ανδρέας, δ] Καλλίρη Μαρία ε] Μπεκιάρης Δημήτριος, στ] Μανάβης Π. Αθανάσιος και ζ] Βουδούρης Νικόλαος, έτσι υπήρχε η νόμιμη απαρτία.

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου Αικατερίνη Μασούρη για την τήρηση των πρακτικών.

Θέμα 1^ο : Ετήσιος προγραμματισμός προσλήψεων προσωπικού ΙΔΟΧ ή σύμβασης μίσθωσης έργου ή ωριαίας αποζημίωσης έτους 2023.

Ο Πρόεδρος της Ο.Ε. κήρυξε την έναρξη της **ΕΚΤΑΚΤΗΣ κατεπείγουσας συνεδρίασης**, εισηγήθηκε την αναγκαιότητα της λήψης απόφασης που συνίσταται στο γεγονός της εύρυθμης και, ομαλής λειτουργίας του Δήμου, λόγω των καταληκτικών προθεσμιών, για την υποβολή αιτήματος του ετήσιου προγραμματισμού προσλήψεων τακτικού προσωπικού .

Η Οικονομική Επιτροπή

Αφού έλαβε υπόψη τις διατάξεις των **άρθρων 72,74 και 75 του Ν.3852/2010**, την ενημέρωση του Προέδρου, την αναγκαιότητα συζήτησης και λήψη απόφασης για το ανωτέρω θέμα και μετά από διαλογική συζήτηση

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει την έκτακτη κατεπείγουσα συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής.

Ο Πρόεδρος της Ο.Ε. εισηγούμενος το **πρώτο** θέμα της ημερήσιας διάταξης, θέτει υπόψη των μελών της Ο.Ε. το υπ' αριθ ΔΙΠΑΑΔ/ Φ.2.9/81/ ΟΙΚ.13724/30.08.2022 έγγραφο του ΥΠΕΣ των κάτωθι εισηγήσεων:

Α.- Την εισήγηση της Δ/σης Τεχνικών Υπηρεσιών :

ΘΕΜΑ : Πρόσληψη προσωπικού με σύμβαση εργασίας ορισμένου χρόνου.

Το Τμήμα Εκτέλεσης και συντήρησης έργων της Δ/σης Τ.Υ. του Δήμου μας, έχει άμεση ανάγκη την πρόσληψη υπαλλήλου με ειδικότητα χειριστή μηχανημάτων και παρακαλούμε στον φετινό προγραμματισμό του Δήμου , για πρόσληψη προσωπικού με σύμβαση εργασίας ορισμένου χρόνου να συμπεριληφθεί η παραπάνω ειδικότητα.

Δημήτριος Πολίτης
Πολιτικός Μηχανικός ΠΕ3

Θεόδωρος Ράπτης

Β.- Την εισήγηση της Δ/νσης Περιβάλλοντος :

ΘΕΜΑ : «Πρόσληψη Προσωπικού ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου (Ι.Δ.Ο.Χ) που προσλαμβάνεται για τον καθαρισμό των σχολικών μονάδων».

ΣΧΕΤ. Το αριθμ. ΥΠ.ΕΣ. Δ1ΠΑΑΑ/Φ.2.9/81 /οικ. 13724/30.08.2022 (ΑΔΑ: 6ΛΤ246ΜΤΑ6-ΜΘ3)
θέμα: "Ετήσιος προγραμματισμός προσλήψεων προσωπικού ΙΔΟΧ ή σύμβασης μίσθωσης έργου ή ωριαίας αποζημίωσης έτους 2023", ο φορέας μας θα πρέπει να καταχωρίσει άμεσα το αίτημά του στην εφαρμογή του Μητρώου Ανθρώπινου Δυναμικού Ελλ. Δημοσίου.

Λαμβάνοντας υπόψη τα ανωτέρω σχετικά και τις υπηρεσιακές ανάγκες διαφύλαξης και διατήρησης της υγείας και της ασφάλειας των μαθητών καθώς και των εκπαιδευτικών τους στις σχολικές μονάδες του Δήμου Βέλου - Βόχας, εισηγούμαστε την πρόσληψη δέκα (10) Καθαριστριών σχολικών μονάδων (πλήρους απασχόλησης 6,5 ωρών ημερησίως) για το ακαδημαϊκό έτος 2023-2024 και σύμφωνα με το ανωτέρω σχετικό (1).

**Ο Αναπλ. Προϊστάμενος Τμήματος
Καθαριότητας και Ανακύκλωσης**

**Τριανταφύλλου Αλέξιος
ΔΕ Διοικητικών Γραμματέων**

Κατόπιν ο Πρόεδρος ενημέρωσε τα μέλη, ότι σύμφωνα με την από 01-09-2022 Βεβαίωση της Δ/νσης Οικονομικών Υπηρεσιών του Δήμου, στον προϋπολογισμό του Δήμου , οικονομικού έτους 2023, θα προβλεφθούν οι αναγκαίες πιστώσεις για την κάλυψη του κόστους που θα προκληθεί , σύμφωνα με τον Ετήσιο προγραμματισμό προσλήψεων προσωπικού ΙΔΟΧ ή σύμβασης μίσθωσης έργου ή ωριαίας αποζημίωσης έτους 2023, στις εξής κατηγορίες :

- Προσωπικό ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου (ΙΔΟΧ) που προσλαμβάνεται για τον καθαρισμό των σχολικών μονάδων κατά τις διατάξεις του άρθρ.57 του Ν . 4821/2021.
- Προσωπικό ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου (ΙΔΟΧ) άλλων κλάδων (από Κεντρικούς Αυτοτελείς Πόρους) των ΟΤΑ.

Εφόσον απαιτηθεί από τη διάρκεια των συμβάσεων, θα προβλεφθούν ανάλογες πιστώσεις και στον Προϋπολογισμό του επόμενου έτους.

Η Οικονομική Επιτροπή, αφού έλαβε υπόψη της τα ανωτέρω και όπως ειδικότερα στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά αναγράφονται.

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

1.- **Εγκρίνει** τον προγραμματισμό προσλήψεων προσωπικού ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου (Ι.Δ.Ο.Χ), για το έτος 2023 , κατά τις διατάξεις του άρθ. 25 του ν. 4829/202, ως ακολούθως :

α) Δέκα (10) Καθαρίστριες σχολικών μονάδων Δήμου Βέλου- Βόχας, πλήρους απασχόλησης 6,5 ωρών ημερησίως, που προσλαμβάνονται για τον καθαρισμό των σχολικών μονάδων, κατά το σχολικό έτος 2023-2024.

Στον προϋπολογισμό του Δήμου , οικονομικού έτους 2023, θα προβλεφθούν οι αναγκαίες πιστώσεις για την κάλυψη του κόστους που θα προκληθεί από την πρόσληψη των προαναφερόμενων σχολικών

καθαριστριών, ή όποιο αριθμό καθαριστριών εγκριθούν και χρηματοδοτηθούν από το αρμόδιο Υπουργείο, για το σχολικό έτος 2023-2024, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, για χρονικό διάστημα από την έναρξη έως τη λήξη του σχολικού έτους.

Ανάλογες πιστώσεις θα εγγραφούν και στο προϋπολογισμό του επόμενου έτους .

β) Έναν (1) υπάλληλο ΔΕ Χειριστών Μηχ/των Έργων (με Άδεια χειριστή Μ.Ε. Φορτωτή –Εκσκαφέα 97HP), με διάρκεια σύμβασης οκτώ (8) μηνών.

Στον προϋπολογισμό του Δήμου , οικονομικού έτους 2023, θα προβλεφθούν οι αναγκαίες πιστώσεις για την κάλυψη του κόστους που θα προκληθεί από την πρόσληψη του ανωτέρω υπαλλήλου.

Ανάλογες πιστώσεις θα εγγραφούν και στο προϋπολογισμό του επόμενου έτους , εφόσον απαιτείται από τη διάρκεια της σύμβασης .

Η απόφαση αυτή έλαβε **α/α : 243/2022**

Αφού συντάχθηκε η παρούσα, υπογράφεται όπως ακολουθεί:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΟΙΚ. Ε.

ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΟΙΚ. Ε.

ΑΝΝΙΒΑΣ ΠΑΠΑΚΥΡΙΑΚΟΣ

Ακριβές απόσπασμα

Ζευγολατιό.-

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΟΙΚ.ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΠΑΠΑΚΥΡΙΑΚΟΣ ΑΝΝΙΒΑΣ